

تقرير مناقشة وتحليل مجلس إدارة الشركة المساهمة المدرجة

31 مارس 2026	التاريخ
شركة وطنية انترناشيونال القابضة (ش.م.ع)	اسم الشركة المدرجة
البيانات المالية للسنة المالية المنتهية في 31 ديسمبر 2025	فترة البيانات المالية التي يغطيها التقرير
تعلن شركة وطنية انترناشيونال القابضة ش.م.ع عن تحقيق صافي ربح قدره 34.3 مليون درهم إماراتي خلال الفترة الحالية. مقارنةً بصافي ربح بلغ 9.8 مليون درهم إماراتي خلال الفترة المقابلة من العام السابق. ويعكس هذا الارتفاع في صافي الربح تحسناً جوهرياً في نتائج الاكتتاب إلى جانب استقرار عوائد الاستثمار خلال الفترة. الأمر الذي أسهم في تعزيز الأداء المالي للشركة.	لمحة عن النتائج الرئيسية خلال الفترة المالية
لا يوجد	الأوراق المالية المصدرة خلال الفترة المالية
قامت الشركة بتمديد عقد مزود السيولة مع شركة الرمز كابيتال، وذلك في إطار جهودها الرامية إلى تعزيز كفاءة تداول السهم من خلال تحسين مستويات السيولة، والحد من فروقات الأسعار، وتقليص تقلبات السهم، بما يسهم في دعم نشاط التداول وتقليص الفجوة بين القيمة السوقية والقيمة الدفترية لسهم الشركة.	ملخص لأهم الأحداث غير المالية والتطورات التي طرأت خلال الفترة المالية
وعلى صعيد المسؤولية المجتمعية، واصلت الشركة-من خلال شركاتها التابعة في قطاع التكافل-ترسيخ شراكاتها الاستراتيجية وتنفيذ مجموعة من المبادرات والحملات الهادفة، شملت برامج للسلامة المرورية، وحملات للتبرع بالدم، وأنشطة للتوعية بالصحة الجسدية والنفسية، تأكيداً على التزامها المستمر بدعم المجتمع وتعزيز مساهمتها في تحقيق التنمية المستدامة.	
كما أطلقت الشركة حملة للتوطين استهدفت استقطاب الخريجين الشباب وتشجيعهم على استكشاف الفرص المهنية المتاحة لديها وفي قطاع التأمين التكافلي، مما يعكس التزامها بدعم الكفاءات الوطنية وتعزيز مساهمتها في تحقيق مستهدفات التوطين.	

**ملخص عن الأداء التشغيلي
خلال الفترة المالية**

حققت الشركة أداءً ماليًا قويًا خلال السنة المالية 2025، مدفوعًا بنمو مستدام في مختلف المؤشرات التشغيلية والمالية. فقد ارتفع إجمالي المساهمات المكتتبة ليبلغ 1.038 مليار درهم إماراتي، مسجلًا نموًا سنويًا نسبته 12.1% مقارنةً في 926.4 مليون درهم إماراتي في السنة المالية 2024. كما شهد دخل التكافل تحسنًا ملحوظًا، ليصل إلى 918.4 مليون درهم إماراتي، بزيادة قدرها 5.6% على أساس سنوي، مقابل 869.6 مليون درهم إماراتي في السنة المالية السابقة.

وعلى صعيد الإيرادات الاستثمارية، حافظت الشركة على أداء مستقر لمحففظتها الاستثمارية، حيث ارتفع صافي دخل الاستثمار إلى 37.7 مليون درهم إماراتي، بزيادة نسبتها 3.8% على أساس سنوي، مقارنةً بـ 36.3 مليون درهم إماراتي في السنة المالية 2024.

وقد أسهم هذا الأداء، إلى جانب التحسن في المؤشرات التشغيلية، في دعم النتائج النهائية للشركة، حيث ارتفع صافي الربح بعد الضريبة إلى 34.4 مليون درهم إماراتي، محققًا نموًا قويًا بنسبة 251.7% على أساس سنوي، مقارنةً بـ 9.8 مليون درهم إماراتي في السنة المالية السابقة، بما يعكس تحسنًا جوهريًا في كفاءة العمليات التشغيلية وانضباط إدارة المخاطر.

**ملخص الأرباح والخسائر
خلال الفترة المالية**

الفرق	السنة المالية المنتهية في المعاد صياغتها 2024	السنة المالية المنتهية في 2025	بالدرهم الاماراتي / مليون
5.6%	869.58	918.42	إجمالي دخل التكافل
3.8%	36.29	37.67	دخل الاستثمار
251.7%	9.77	34.36	صافي الربح للسنة
251.7%	0.038	0.132	ربحية السهم الواحد

ملخص المركز المالي كما في نهاية الفترة المالية			
الفرق	السنة المالية المنتهية في المعاد صياغتها 2024	السنة المالية المنتهية في 2025	بالدرهم الاماراتي / مليون
6.9%	1,317.67	1,408.79	إجمالي الاصول
5.4%	1,088.41	1,146.77	إجمالي الالتزامات
14.3%	229.26	262.02	إجمالي حقوق المساهمين
ملخص التدفقات النقدية خلال الفترة المالية			
السنة المالية المنتهية في المعاد صياغتها 2024	السنة المالية المنتهية في 2025	بالدرهم الاماراتي / مليون	
(52.64)	55.96	صافي التدفقات النقدية (المستخدمة في) / الناتجة من أنشطة التشغيل	
134.94	(92.60)	صافي التدفقات النقدية (المستخدمة في) / الناتجة من الانشطة الاستثمارية	
(37.54)	41.64	صافي التدفقات النقدية (المستخدمة في) الانشطة التمويلية	
<p>حققت الشركة صافي ربح بعد الضريبة قدره 34.3 مليون درهم إماراتي، مقارنة بـ 9.8 مليون درهم إماراتي في العام السابق، مما أدى إلى تحقيق عائد على رأس المال بنسبة 13% للسنة المالية 2025.</p>			<p>أهم مؤشرات الأداء الرئيسية</p>

<p>تتطلع المجموعة بتفاؤل إلى آفاق قطاع التأمين، ولا سيما قطاع التأمين التكافلي، خلال عام 2026، مدفوعةً بما يشهده القطاع من فرص واعدة للنمو، تشمل التوسع في استخدام تكنولوجيا المعلومات المتقدمة، واتساع نطاق التغطيات التأمينية الإلزامية، إضافةً إلى تنامي الطلب على منتجات تأمينية محسّنة وبأسعار تنافسية من قبل شريحة سكانية تتسم بارتفاع مستويات الرفاه والتطور. ويأتي ذلك في ظل إطار تنظيمي متطور ومؤشرات اقتصادية قوية تعزز من جاذبية القطاع واستدامة نموه.</p> <p>تؤكد المجموعة أنها في موقع استراتيجي متميز يمكنها من الاستفادة من هذه الفرص، من خلال التركيز المستمر على تطوير حلول تتمحور حول العميل، وتعزيز القدرات التقنية والتحليلية القائمة على البيانات، إلى جانب الالتزام بالتنفيذ المنضبط. وتؤمن المجموعة بأن هذه الركائز ستسهم في تحقيق نمو مستدام وتعزيز القيمة طويلة الأمد للمساهمين.</p>	<p>التوقعات بالنسبة للقطاع ودور الشركة في هذه التوقعات</p>
<p>بالرغم من التطورات الجيوسياسية الأخيرة في المنطقة، تتوقع المجموعة أن يواصل الاقتصاد الإماراتي إظهار مستويات قوية من الاستقرار والمرونة. ومع استمرار غموض التأثيرات طويلة الأجل، لا تتوقع المجموعة حدوث أي تأثير جوهري على عملياتها في المدى القصير، مع توقع استقرار أي اضطرابات مؤقتة وعودتها التدريجية إلى وضعها الطبيعي في الوقت المناسب.</p>	<p>التوقعات بالنسبة للاقتصاد وأثرها على الشركة والقطاع</p>
<p>تتوقع المجموعة أن يواصل اقتصاد دولة الإمارات العربية المتحدة إظهار مستويات راسخة من القوة والاستقرار، على الرغم من استمرار التوترات الجيوسياسية في المنطقة. وانطلاقاً من الزخم المالي القوي الذي تحقق بفضل التركيز المنهجي على الأسس الجوهرية للأعمال، ستواصل المجموعة تطوير منتجاتها وخدماتها وفق نهج يضع العميل في صميم أولوياتها.</p> <p>ويستند هذا النهج إلى الاستثمار الأمثل في التكنولوجيا المتقدمة، وتعزيز قدرات تحليل البيانات، وتفعيل آليات منظمة تسهم في تحسين جودة الخدمات ورفع كفاءتها. كما تعتمد المجموعة على فريق عمل مؤهل ومتحفز، ملتزم بتحقيق نتائج متميزة وتجاوز توقعات مختلف الأطراف المعنية، بما يعزز قدرتها على تحقيق قيمة مستدامة على المدى الطويل.</p>	<p>الخطط المستقبلية بالنسبة للنمو والتغيرات في العمليات في الفترات المستقبلية.</p>

وتتوقع الشركة أن يصل مصروفات رأس المال للعام المقبل إلى 1.85 مليون درهم إماراتي.	حجم وأثر النفقات الرأسمالية الجارية والمتوقعة على الشركة
يُشرف مجلس الإدارة بشكل مستمر على تنفيذ استراتيجية الشركة. من خلال الاجتماعات المباشرة ولجان المجلس المعنية، لضمان التوجيه الفعّال وتحقيق الأهداف الاستراتيجية بكفاءة.	مستجدات تنفيذ المشاريع والمخططات والصفقات التي تطرق إليها مجلس إدارة الشركة في تقرير مجلس الإدارة عن السنة المالية السابقة

جوتم داتا
الرئيس التنفيذي

31 مارس 2026

اسم رئيس مجلس إدارة الشركة
أو من ينوب عنه

التوقيع والتاريخ

ختم الشركة:

